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Predgovor  

Prema Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, br. 123/17), tijela državne uprave prvi puta su dužna izraditi i donijeti 

provedbene programe.  

Provedbeni program jedinice lokalne samouprave je kratkoročni akt strateškog planiranja od 

lokalnog značaja, on opisuje viziju, misiju i djelokrug rada tijela u mandatu gradonačelnika te 

pobliže definira mjere za provedbu ciljeva iz srednjoročnog akta Strategije razvoja te ga 

povezuje sa proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program donosi se za 

vrijeme trajanja mandata gradonačelnika te vrijedi za taj mandat.  

Provedbeni program razvoja je usklađen sa Provedbenim programom Požeško slavonske 

županije te s ciljevima regionalne i kohezijske politike Europske unije za razdoblje 2021. do 

2027. godine koji su slijedeći: konkurentnija i pametnija Europa, zelenija tranzicija sa niskim 

sadržajem ugljika koja ide prema tranziciji bez ugljika, povezanija Europa sa povećanjem 

mobilnosti, socijalnija i inkluzivnija Europa te Europa bliža građanima potičući održivi i 

integrirani razvoj svih vrsta teritorija.  

Provedbenim programom za razdoblje 2022.-2025. godine jasno smo definirali i zacrtali svoje 

ciljeve te načine ostvarivanja istih. Provedbeni program predstavlja sveobuhvatan prikaz 

mjera kojima će se u okviru lokalne zajednice postići demografska revitalizacija i bolji položaj 

obitelji kao strateško pitanje budućnosti Hrvatske, doprinijeti učinkovitoj i transparentnoj 

zajednici.  

Prilikom izrade dokumenta bili smo vođeni jednostavnošću kako bi svakom građaninu bio 

dostupan, jasan i razumljiv. Projekti su predloženi kao takvi kakvi će zadovoljiti potrebe 

lokalne zajednice te poboljšati kvalitetu života građana u lokalnoj zajednici. 

Provedbeni program se temelji na ciljevima i mjerama propisanim u Provedbenom programu 

Požeško slavonske županije. Održivost lokalnog razvoja se temelji na jačanju komunalne, 

gospodarske te društvene infrastrukture a sve kako bi se kvaliteta života lokalnog stanovništva 

podigla na veću razinu. Provedbeni program je zvijezda vodilja za povlačenje sredstava iz 

fondova Europske unije ali i dobra pozivnica za potencijalne investitore i donatore. 

Grad Lipik ne zastaje sa osmišljavanjem načina za svoj daljnji razvitak i dugoročni boljitak, 

stoga izrađuje i ovaj Provedbeni program. Ovim, novim kratkoročnim dokumentom opisat će 

se planovi, vizije, ciljevi, mjere te aktivnosti za razdoblje koje je pred nama (2022. - 2025. 

godine). Kako bi se čim više doprinijelo kvaliteti života u našem Gradu, ovim dokumentom 

obuhvatiti će se velika većina djelovanja Grada, gradskih ustanova i tvrtki te udruga. Također 

naše zadovoljstvo bi bilo da potaknemo i druge građane našeg Grada na davanje ideja za 

razvoj i sudjelovanje u njemu. 

Cilj nam je kao i do sada, čim više realiziranih projekata i programa. 

Sa velikom željom da živimo kao energetski učinkoviti građani, koračamo velikim korakom ka 

ostvarenju te želje na način da smo već odradili nekoliko projekata a podosta ih imamo još u 

planu. 

Iako je Grad Lipik poznat kao lječilišni Grad te vezan za povijesti, Grad također prati i 

suvremene trendove pa se tako umjetna inteligencija prva u Hrvatskoj pojavljuje upravo kod 

nas. U planu je izgradnja poduzetničkog naselja i centar umjetne inteligencije. 



  



Djelokrug  

Gradska uprava Grada Lipika organizirana je kao Jedinstveni upravni odjel koji obavlja 

upravne, stručne i druge poslove iz samoupravnog djelokruga Grada, sukladno zakonima i 

drugim propisima i to naročito poslove koji se odnose na: uređenje naselja i stanovanje, 

prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, 

primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, 

zaštitu potrošača, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, protupožarnu i civilnu zaštitu, 

promet na svom području te ostale poslove sukladno zakonima.  

Jedinstvenim upravnim odjelom rukovodi pročelnik, koji se imenuje i razrješuje na način 

propisan zakonom. U odnosu na službenike i namještenike raspoređene u upravnom tijelu 

pročelnik ima položaj čelnika tijela određen propisima o službeničkim i radnim odnosima. 

Unutarnje ustrojstvo, sistematizacija radnih mjesta i druga organizacijska pitanja djelovanja 

Jedinstvenog upravnog odjela uređuju se Pravilnikom o unutarnjem redu Jedinstvenog 

upravnog odjela.  

Jedinstveni upravni odjel u svom djelokrugu rada izvršava opće i pojedinačne akte Gradskog 

vijeća, predlaže mjere i radnje za provedbu istih, predlaže mjere za poboljšanje stanja u 

pojedinim područjima samoupravnog djelokruga te obavlja druge poslove koji su temeljem 

zakonskih propisa stavljeni u djelokrug rada. Jedinstveni upravni odjel u izvršavanju općih 

akata Gradskog vijeća može donositi pojedinačne akte kojima rješava o pravima, obvezama i 

pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba. Upravne, stručne i ostale poslove u Jedinstvenom 

upravnom odjelu obavljaju službenici i namještenici. Službenici obavljaju upravne i stručne 

poslove iz djelokruga Jedinstvenog upravnog odjela, a namještenici obavljaju prateće i 

pomoćne poslove. 

 



Vizija  

Grad Lipik postat će razvijen, konkurentan, inovativan grad koji će kroz bogatu turističku 

ponudu, održivo gospodarstvo i brigu o okolišu građanima pružiti kvalitetan i ugodan život. 

Razvojni ciljevi Grada proizlaze iz analize stanja područja te prethodno identificiranih 

razvojnih potreba.  

Ciljevi koje želimo ostvariti su: 

- Razviti konkurentno i održivo gospodarstvo koje se temelji na poduzetništvu, turizmu 

te poljoprivredi 

- Unaprijediti kvalitetu života zajednice lokalne samouprave jačanjem društvenih 

djelatnosti i ljudskih kapaciteta 

- Očuvati okoliš i bioraznolikost na području Grada s krajnjim ciljem ostvarivanja zelene 

tranzicije 

- Poboljšati perspektivu za razvoj Grada ulažući u gradsku infrastrukturu te digitalnu 

transformaciju 

Najviši cilj ovog provedbenog programa je zadovoljstvo stanovništva, zaposlenika, turista i 

poslodavaca Grada. Prvenstveno iskustvo i spremnost ali i velik trud te zalaganje gradske 

uprave nedvojbeno upućuje na ostvarenje tog cilja.  

Vizija Provedbenog programa Grada Lipika je usklađena s vizijom Provedbenog programa 

Požeško-Slavonske županije. Zajedničkim snagama svih ustanova grada i drugih dionika koji 

se nalaze na ovim prostorima vizija se može ostvariti. Vizija je ostvariti zadane prioritete i 

posebne ciljeve i dobiti željenu sliku Grada. 

 



Misija  

Misija Grada Lipika je razviti turizam stvaranjem nove turističke ponude za posjetitelje, 

izgraditi infrastrukturu koja će olakšati život građana, uspostaviti mehanizam korištenja 

obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti, povećati brigu o čistoći okoliša a time i 

očuvanju te uspostavljanju zelene tranzicije, razviti umjetnu inteligenciju te povući čim više 

sredstava iz Europske unije.  

 

 

 

 

 

 

 

  



Organizacijska struktura 

 

Grad Lipik u svom vlasništvu i suvlasništvu ima pet trgovačkih društava: LIRA d.o.o., Vode Lipik d.o.o., 

LIPKOM d.o.o. , Komunalac d.o.o. i Izvori Lipika d.o.o.. 

Trgovačka društva u kojima Grad Lipik ima vlasnički udio prikazana su u donjoj tablici. 

 

R. br. Trgovačko društvo Adresa 
 

Udio vlasništva 

1. LIRA d.o.o. 
Lipik (Grad Lipik), 
Marije Terezije 27 

100% 

2. Vode Lipik d.o.o. 
Pakrac (Grad Pakrac), 

Aleja Kestenova 35 
50% 

3. LIPKOM d.o.o. 
Lipik (Grad Lipik), Ulica 
Ivana Mažuranića 81 

100% 

4. Komunalac d.o.o. 
Pakrac (Grad Pakrac), 
Ulica križnog puta 18 

50% 

5. Izvori Lipika d.o.o. 
Lipik (Grad Lipik), 
Marije Terezije 27 

100% 

 

Na području Grada Lipika osnovane kao ustanove su Dječji vrtić Kockica Lipik, Gradska knjižnica i 

čitaonica Lipik, Osnovna škola Lipik, Osnovna škola Grigora Viteza Poljana, Toplice Lipik – Specijalna 

GRADONAČELNIK

JEDINSTVENI UPRAVNI 
ODJEL GRADA LIPIKA

URED GRADONAČELNIKA

ODSJEK ZA FINANCIJE, 
GOSPODARSTVO I 

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

ODSJEK ZA PRAVNE 
POSLOVE, GRADITELJSTVO I 
KOMUNALNE DJELATNOSTI



bolnica za medicinsku rehabilitaciju Lipik i Centar za pružanje usluga u zajednici Lipik. Na području 

Grada Lipika djeluju i Pomoć u kući te Turistička zajednica Grada Lipika. 

 



Razvojne potrebe Grada 

Provedena je SWOT analiza koja je omogućila uvid u probleme s kojima se Grad suočava. Navedene 

slabosti su iskorištene kao temelj za utvrđivanje razvojnih potreba koje će rješavati provedbom 

različitih mjera definiranih u nastavku ovog programa razvoja. Provedenim istraživanjem identificirane 

su razvojne potrebe za sektor gospodarstva, društvenih djelatnosti, zelene tranzicije te javne 

infrastrukture i digitalne transformacije. 

Razvojne potrebe za područje – Gospodarstvo: 

- Nastaviti podupirati daljnji razvoj poduzetništva 

- Omogućiti razvoj infrastrukture koja je u službi razvoja gospodarstva i poduzetništva 

- Podići razinu informiranosti lokalnih poduzetnika o programima podrške Grada te pružiti 

podršku u korištenju izvora financiranja kao što su fondovi EU i drugi izvori 

- Ojačati ljudske potencijale u poduzetništvu, turizmu i poljoprivredi  

- Poduprijeti udruživanje poduzetnika, sinergiju svih sektora i ojačati njihovo zajedničko 

djelovanje za boljitak Grada 

 

Razvojne potrebe za područje – Društvene djelatnosti: 

- Unaprijediti društvenu infrastrukturu (objekte za odgoj i obrazovanje, socijalnu skrb i skrb za 

starije osobe i ranjive skupine, sport i rekreaciju, vatrogasne domove kao i trgove, dječje 

parkove, šetnice i druge objekte) 

- Ojačati kvalitetu pružanja javnih usluga kroz podršku ranjivim skupinama, osobama starije 

životne dobi, pružanje usluga iz spektra socijalne skrbi i druge aktivnosti 

- Nastaviti organizirati kulturna, društvena i druga događanja 

- Podizati svijest o zdravim navikama i zdravom načinu života 

 

Razvojne potrebe za područje – Zelena tranzicija: 

- Osigurati zelenu tranziciju kroz provedbu infrastrukturnih ulaganja u području otpada, 

energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije 

- Podizati svijest građana, a samim tim i poduzetnika o važnosti korištenja obnovljivih izvora 

energije, povećanju energetske učinkovitosti, odvajanju otpada i smanjenju količine 

proizvedenog otpada 

 

Razvojne potrebe za područje – Javna infrastruktura i digitalna transformacija 

- Unaprijediti javnu infrastrukturu (izgradnja/uređenje cesta, uređenje groblja, parkirališta, 

izgradnja i održavanje sustava vodoopskrbe i odvodnje, dovođenje plinskog priključaka u 

nepokrivena naselja, rekonstrukcija i održavanje uvedene plinske mreže itd.) 

- Omogućiti digitalnu transformaciju gradske uprave i građana kroz provedbu infrastrukturnih 

ulaganja i mekih mjera 



 Ciljevi i mjere 

Razvojni ciljevi Grada oslanjaju se na ciljeve Požeško-slavonske županije te predstavljaju skup 
mjerljivih, jasno formuliranih i međusobno sukladnih ishoda koji proizlaze iz analize stanja područja a 

odgovor su na prethodno identificirane razvojne potrebe. Grad Lipik je usklađen sa nacionalnim 
ciljevima i prioritetima srednjoročnog strateškog akta te su ciljevi grada Lipika za razdoblje 2022. do 
2025. slijedeći:   

CILJ 1.1. Razviti konkurentno i pametno gospodarstvo  

CILJ 1.2. Povećati konkurentnosti u poljoprivredi i akvakulturi 

CILJ 1.3. Razviti održiv, inovativan i otporan turizam  

CILJ 1.4. Osigurati perspektivno tržište rada i zapošljavanje 

CILJ 2.1. Osigurati razvoj sustava odgoja, obrazovanja i znanosti 

CILJ 2.2.  Osigurati razvoj zdravstvene i socijalne skrbi 

CILJ 2.3. Osigurati uvjete za zdrav i aktivan život 

CILJ 2.4. Očuvati i promovirati kulturu i kulturnu baštinu 

CILJ 2.5. Osnažiti organizacije civilnog društva (OCD) 

CILJ 2.6. Razviti održivu i pametnu komunalnu, prometnu, IKT i drugu infrastrukturu 

CILJ 2.7. Osigurati ekološku i energetsku tranziciju 

CILJ 2.8. Osigurati demografski oporavak 

CILJ 3.1. Unaprijediti učinkovitost javne uprave i upravljanje javnom imovinom 

CILJ 3.2.  Unaprijediti sustav prostornog i strateškog planiranja 

CILJ 3.3. Ojačati otpornosti na krizne situacije 

CILJ 4.1. Razviti potpomognuta područja i područja s razvojnim posebnostima 

CILJ 4.2. Razviti urbana područja 

 

  



Opis mjera 

U nastavku je prikazan opis mjera koje su identificirane unutar pojedinih ciljeva i prioriteta. Za svaku 

su mjeru ukratko opisane aktivnosti koje će se unutar iste provoditi, kao i ciljana skupina. Krajnji 

korisnici kod svih mjera su lokalno stanovništvo i drugi dionici koji dolaze na područje Grada Lipika. 

1. Mjera Razvoj poduzetništva i obrtništva 

Podrškom produktivnosti malih i srednjih poduzetnika i obrtnika te uspostavom potpornih modela za 

razvoj i unapređenje poslovnog okruženja te promocijom poduzetništva osnažit će se i dodatno razviti 

poduzetništvo i obrtništvo u Gradu. Očuvanje starih obrta i tradicijske proizvodnje te 

pojednostavljenje administrativnih procedura za nove investicije pridonijet će razvoju poduzetništva i 

obrtništva.  

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 1.1.1. Razvoj poduzetništva i obrtništva kao alat za ostvarenje 

cilja 1 Razviti konkurentno i pametno gospodarstvo definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjera 

obuhvaća pripremu i provedbu različitih (dopuštenih) programa potpora i poticaja za poduzetnike na 

području Grada.  

Ključna aktivnost je kroz program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva dodijeliti potpore 

male vrijednosti u svrhu razvoja gospodarstava na području Grada Lipika. Pokazatelj rezultata će biti 

broj poduzetnika kojima je dodijeljena potpora. Ta će mjera dati poticaj za razvoj daljnjeg razvoja 

poduzetništva. Mjera izravno ne doprinosi zelenoj tranziciji i digitalnoj transformaciji. 

 

2. Mjera Razvoj poduzetničke potporne infrastrukture 

Svrha je ove mjere da se ulaganjem u poduzetničku infrastrukturu, uspostavom, opremanjem 

poduzetničkih zona, centara i inkubatora, razvojnih agencija, tehnoloških parkova, co-working 

prostora i druge poduzetničke potporne infrastrukture, dodatno unaprijedi poslovno okruženje i 

poduzetnička infrastruktura. 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 1.1.3. Razvoj poduzetničke potporne infrastrukture kao alat za 

ostvarenje cilja 1.1. Razviti konkurentno i pametno gospodarstvo definiranog Planom razvoja PSŽ. 

Mjera obuhvaća infrastrukturna ulaganja i popratne aktivnosti namijenjene povećanju postojećih 

kapaciteta u poslovne infrastrukture na području Grada te poboljšanju njihove kvalitete te aktivnosti 

organizacije sastanaka, studijskih putovanja, zajedničko sudjelovanje u pripremi i provedbi projekata 

te druge aktivnosti kojima se uspostavlja i jača suradnja Grada, gospodarskih subjekata i poduzetničkih 

potpornih institucija.  

Ključne aktivnosti su izrada projektno tehničke dokumentacije za uređenje nove poduzetničke zone, 

izgradnja poduzetničkog inkubatora za potrebe razvoja MSP na području Grada Lipika te poticanje 

rada lokalne razvojne agencije zadužene za praćenje i pripremu razvojnih lokalnih projekata. 

Pokazatelj rezultata je broj parcela dostupnih poduzetnicima za obavljanje poduzetničkih aktivnosti i 

broj prijavljenih projekata.  

Krajnji rezultat će biti izgrađeni i opremljeni poduzetnički inkubator, konkurentno i inovativno 

gospodarstvo kroz zeleni i pametni razvoj. Projekt će doprinositi digitalnoj transformaciji jer će se u 

njemu koristiti moderna digitalna rješenja u radu i organizaciji rada. Također će doprinositi zelenoj 

tranziciji jer će se koristiti materijali prihvatljivi za okoliš te oprema koja štedi energiju uz 

implementaciju sustava OIE.  

 

3. Mjera Razvoj i primjena inovacija s naglaskom na IKT, umjetnu inteligenciju, 

robotiku i digitalizaciju 



Jačanjem istraživačkih kapaciteta, podrškom i razvojem inovacijske tehnologije, posebno na 

područjima informacijsko-komunikacijske tehnologije, umjetne inteligencije i robotike, biotehnologije 

i zelenih tehnologija te primjenom digitalne transformacije želi se postići brži razvoj inovacija i 

digitalizacije.  

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 1.1.4. Mjera Razvoj i primjena inovacija s naglaskom na IKT, 

umjetnu inteligenciju, robotiku i digitalizaciju  kao alat za ostvarenje cilja 1.1. Razviti konkurentno i 

pametno gospodarstvo definiranog Planom razvoja PSŽ. Svrha ove mjere je da se ulaganjem u 

poduzetničku infrastrukturu, uspostavom, opremanjem poduzetničkih zona, centara i inkubatora, 

razvojnih agencija, tehnoloških parkova, co-working prostora i druge poduzetničke potporne 

infrastrukture dodatno unaprijedi poslovno okruženje i poduzetnička infrastruktura.  

Ključne aktivnosti su izrada projektno tehničke dokumentacije za uređenje nove poduzetničke zone, 

izgradnja poduzetničkog inkubatora za potrebe razvoja MSP na području Grada Lipika te poticanje 

rada lokalne razvojne agencije zadužene za praćenje i pripremu razvojnih lokalnih projekata.  

Mjera obuhvaća ulaganja kojima je cilj stvoriti povoljne uvjete, usmjeriti razvoj poduzetništva i stvoriti 

okruženje za razvoj novih grana visokih tehnologija s integriranom brigom za okoliš. U tu svrhu treba 

poticati razvoj poduzetništva raznim vidovima potpore te uključivanjem obrazovnih i znanstvenih 

ustanova i tako povećati konkurentnost poduzetnika. Ova mjera obuhvaća i ulaganje u Edukacijski 

centar Umjetne inteligencije Lipik te AI Kampus - Kampus umjetne inteligencije Lipik. Ključne aktivnosti 

se odnose na izgradnju poduzetničkog inkubatora umjetne inteligencije, opremanje edukativnog 

centra umjetne inteligencije te projektiranje AI kampusa.  

Krajnji rezultat provedene mjere će biti izgrađeni inkubator umjetne inteligencije, površina 

opremljenog edukativnog centra i izrađena projektno tehnička dokumentacija za AI kampus. Ta će 

mjera dati poticaj za razvoj daljnjeg razvoja poduzetništva. Ključna promjena je projektiranje AI 

kampusa. Projekt će doprinositi digitalnoj transformaciji jer će se u njemu koristiti moderna digitalna 

rješenja u radu i organizaciji rada. Također će doprinositi zelenoj tranziciji jer će se koristiti materijali 

prihvatljivi za okoliš te oprema koja štedi energiju uz implementaciju sustava OIE. 

 

4. Mjera Ulaganje u porast produktivnosti u poljoprivredi i akvakulturi 

Ulaganjem u infrastrukturu za preradu i skladištenje poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda, 

investiranjem u sustave navodnjavanja te razvijanjem i podrškom za uvođenje sustava kvalitete u 

poljoprivredi i akvakulturi, poticanjem proizvodnje autohtonih tradicijskih proizvoda ojačat će se 

produktivnost u poljoprivredi.  

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 1.2.1. Ulaganje u porast produktivnosti u poljoprivredi i 

akvakulturi kao alat za ostvarenje cilja 1.2. Povećati konkurentnosti u poljoprivredi i akvakulturi 

definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjera obuhvaća razvoj projekata i programa podrške ulaganjima u 

sektoru poljoprivrede (izgradnja, opremanje i druge aktivnosti). U ove aktivnosti spada i bavljenje 

nepoljoprivrednim aktivnostima, odnosno razvijanje ruralnog turizma. Ključna aktivnost je dodjela 

potpora poljoprivrednicima za osjemenjivanje stoke, nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje 

te razvoj voćarstva i vinogradarstva. Pokazatelj rezultata je broj grla za koje je primljena potpora za 

osjemenjivanje. Ta će mjera dati poticaj za daljnji razvoj poljoprivrede. Mjere potiču poljoprivrednika 

na korištenje sredstava koji imaju minimalan utjecaj na okoliš. 

 

5. Mjera Razvoj konkurentnog turizma 

Jačanjem turizma razvojem kvalitetnih sadržaja turističke ponude, poticanjem i ulaganjem u nove 

smještajne kapacitete i marketinške aktivnosti u turizmu, promocijom postojećih te novih 

manifestacija vezanih uz obogaćivanje turističke ponude dodatno će se osnažiti turizam u županiji. 



Navedena mjera se odnosi na Mjeru 1.3.1. Razvoj konkurentnog turizma kao alat za ostvarenje cilja 

1.3. Razviti održiv, inovativan i otporan turizam. Mjera obuhvaća aktivnosti, projekte i programe 

kojima se dodatno razvija turizam na području Grada, posebice ističu njegovi turistički aduti, vrši 

brendiranje i promocija destinacije, dorađuje internetska stranica i prevodi na više stranih jezika te 

jačanje kapaciteta za prijavu projekata izgradnje smještajnih kapaciteta na različite izvore financiranja, 

uključujući fondove EU-a. Pri smještajnim kapacitetima posebno se misli na izgradnju hotela kojih 

nema u Gradu Lipiku. Zatim ulaganje u adrenalinski park, u izgradnju vidikovca, obnovu bazenskog 

kompleksa i slično, a sve u cilju daljnjeg razvoja turizma.  

Pokazatelj rezultata je broj ležaja u turizmu za koje je dodijeljen poticaj, broj organiziranih 

manifestacija te površina uređenog područja jezera Raminac.  

Ključne aktivnosti su: organizacija manifestacija na području Grada Lipika, poticanje otvaranja i 

poboljšanja smještajnih kapaciteta i izgradnja turističke infrastrukture na Ramincu. Ta će mjera dati 

poticaj za daljnji razvoj turizma.  

 
6. Ulaganje u javnu turističku infrastrukturu 

Razvijanjem kapaciteta kako bi se uspostavile funkcionalne i održive turističke destinacije s cjelovitim 

turističkim doživljajem te integralnim upravljanjem destinacijama u svrhu kvalitetno objedinjenih 

turističkih ponuda i ponuda s dodatnim sadržajima unaprijedit će se turistička infrastruktura. 

Navedena mjera se odnosi na mjeru 1.3.2. Ulaganje u javnu turističku infrastrukturu kao alat za 

ostvarenje cilja 1.3. Razviti održiv, inovativan i otporan turizam. Razvijanjem kapaciteta kako bi se 

uspostavile funkcionalne i održive turističke destinacije s cjelovitim turističkim doživljajem te 

integralno upravljanje destinacijama u svrhu kvalitetnih objedinjenih turističkih ponuda i ponuda s 

dodatnim sadržajima unaprijedit će turističku infrastrukturu.  

Ključna aktivnost odnosi se na izradu dokumentacije potrebne za obnovu vagona. 

 
7. Brendiranje uz valorizaciju i prezentaciju kulturne i prirodne baštine i enogastronomije 

 
 
Turističkom valorizacijom i prezentacijom kulturne i prirodne baštine, gastronomske i enološke 
ponude, razvijanjem prepoznatljivoga turističkog proizvoda (brenda) županije, razvijanjem turističke 
ponude u zaštićenim prirodnim područjima te promoviranjem kulturnih vrijednosti, kao turističkih 
proizvoda, osnažit će se prepoznatljivost ponuda i proizvoda iz Županije.  
Navedena mjera se odnosi na mjeru 1.3.3. Brendiranje uz valorizaciju i prezentaciju kulturne i prirodne 
baštine i enogastronomije kao alat za  ostvarenje cilja 1.3. Razviti održiv, inovativan i otporan 
turizam. Turističkom valorizacijom i prezentacijom kulturne i prirodne baštine, gastronomske i 
enološke ponude, razvijanjem prepoznatljivog turističkog proizvoda (brenda) županije, razvijanjem 
turističke ponude u zaštićenim prirodnim područjima te promoviranjem kulturnih vrijednosti kao 
turistički proizvod osnažit će se prepoznatljivost ponuda i proizvoda iz županije.  
Ključne aktivnosti su: 
- izgradnja interepretacijskog centra Vila dobre vode 
- rekosntrukcija objekta Narodne kupke 
- obnova lječilišnog perivoja 
- obnova Kursalona 
- izgradnja Wandelbahna 
- obnova i opremanje Vile Savić 
- izgradnja infrastrukture na područjima prirodne baštine u Marinom Selu. 
 

8. Mjera Povećanje kvalitete usluga u sustavu zdravstva 

Modernizacijom zdravstvene infrastrukture izgradnjom novih ili obnovom postojećih kapaciteta, 

poboljšanjem usluga bolničkog liječenja, osobito za ranjive skupine stanovništva, razvojem i 



opremanjem dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije, osnaživanjem kapaciteta i osiguravanjem 

funkcionalne infrastrukture hitne medicinske pomoći i unaprjeđenjem odgovora na krizne situacije u 

zdravstvu povećat će se kvaliteta usluga u sustavu zdravstva. Navedena mjera se odnosi na mjeru 

2.2.1. Povećanje kvalitete usluga u sustavu zdravstva kao alat za  ostvarenje cilja 2.2. Osigurati razvoj 

zdravstvene i socijalne skrbi.  

Modernizacijom zdravstvene infrastrukture izgradnjom novih ili obnovom postojećih kapaciteta, 

poboljšanjem usluga bolničkog liječenja, osobito za ranjive skupine stanovništva, razvojem i 

opremanjem dnevnih bolnica i jednodnevne kirurgije, osnaživanjem kapaciteta i osiguravanjem 

funkcionalne infrastrukture hitne medicinske pomoći i unaprjeđenjem odgovora na krizne situacije u 

zdravstvu povećat će se kvaliteta usluga u sustavu zdravstva.  

Najvažnija aktivnost za ovu mjeru predstavlja izgradnju i opremanje adekvatnog doma zdravlja u 

Lipiku. Pokazatelj rezultata je broj jedinica za pružanje primarne zdravstvene zaštite. 

 

9. Mjera Povećanje kvalitete usluga u sustavu socijalne skrbi 

Poboljšanjem socijalne infrastrukture za sve ranjive skupine, podizanjem kvalitete postojećih 

socijalnih usluga izgradnjom, opremanjem i prilagodbom objekta socijalne skrbi i objekata za 

zbrinjavanje ljudi u slučaju neposredne ugroze povećat će se kvaliteta usluga u sustavu socijalne skrbi. 

Razvojem i modernizacijom centara za djecu s posebnim potrebama i djecu bez odgovarajuće 

roditeljske skrbi, razvijanjem udomiteljstva i specijaliziranog udomiteljstva dodatno će se osnažiti 

sustav socijalne skrbi. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.2.2. Ulaganje u sustav odgoja,  

obrazovanja i znanosti kao alat za  ostvarenje cilja 2.2. Osigurati razvoj zdravstvene i socijalne skrbi.  

 

10. Mjera Ublažavanje socioekonomskih razlika stanovništva 

Osiguranjem prehrane za djecu, ogrijava za osobe u potrebi, smještaja socijalno ugroženima, 

rješavanjem problema beskućnika osiguranjem „pučkih“ kuhinja te pružanjem financijskih i drugih 

pomoći osobama u potrebi doprinosit će se ublažavanju socioekonomskih razlika stanovništva. 

Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.2.3. Ublažavanje socioekonomskih razlika stanovništva kao alat 

za  ostvarenje cilja 2.2. Osigurati razvoj zdravstvene i socijalne skrbi.   

Osiguranjem prehrane za djecu, ogrijava za osobe u potrebi, smještaja socijalno ugroženima, 

rješavanjem problema beskućnika osiguranjem „pučkih“ kuhinja te pružanjem financijskih i druga 

pomoć osobama u potrebi doprinosit će se ublažavanju socio-ekonomskih razlika stanovništva.  

Najvažnija aktivnost odnosi se na pomoć za podmirenje troškova stanovanja te poticanje zapošljavanja. 

Pokazatelj rezultata je broj osoba kojima je dana financijska pomoć. 

 

11. Mjera Ulaganje u razvoj sporta 

Razvojem infrastrukture  za sport, jačanjem kapaciteta u sustavu sporta, poboljšanjem sustava 

upravljanja sportskom infrastrukturom i kapacitetima, poboljšanjem dostupnosti sportskih i 

rekreativnih sadržaja svima osnažit će se razvoj sporta na razini županije. Navedena mjera se odnosi 

na mjeru 2.3.1. Ulaganje u razvoj sporta kao alat za  ostvarenje cilja 2.3. Osigurati uvjete za zdrav i 

aktivan život. 

Razvojem infrastrukture za sport, jačanjem kapaciteta u sustavu sporta, poboljšanjem sustava 

upravljanja sportskom infrastrukturom i kapacitetima, poboljšanjem dostupnosti sportskih i 

rekreativnih sadržaja osnažit će se razvoj sporta.  



Najvažnija aktivnost za ovu mjeru predstavlja dogradnju i rekonstrukciju sportskog centra u Lipiku. 

Pokazatelj rezultata je Površina dograđenog sportskog centra. 

 

12. Mjera Poticanje multikulturalnosti 

Poboljšanjem uvjeta rada udruga i ustanova nacionalnih manjina koje se bave očuvanjem kulturne 

baštine, jezika i identiteta pojedine nacionalne manjine, poticanjem odgoja i obrazovanja na jeziku i 

pismu nacionalnih manjina doprinijet će se jačanju multikulturalnosti u Županiji. Omogućavanjem 

radijskog programa na jezicima nacionalnih manjina, izgradnjom domova kulture za nacionalne 

manjine, poticanjem očuvanja tradicije i organiziranje nacionalnih događanja, promoviranjem 

participacije pripadnika manjinskih zajednica u javnom i društvenom životu doprinijet će se ispunjenju 

svrhe ove mjere. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.4.3. Ulaganje u razvoj sporta kao alat za  

ostvarenje cilja 2.4. Očuvati i promovirati kulturu i kulturnu baštinu.  

Poboljšanjem uvjeta rada udruga i ustanova nacionalnih manjina koje se bave očuvanjem kulturne 

baštine, jezika i identiteta pojedine nacionalne manjine, poticanjem odgoja i obrazovanja na jeziku i 

pismu nacionalnih manjina, omogućavanjem programa na radiju na jezicima nacionalnih manjina, 

izgradnjom domova kulture za nacionalne manjine, poticanjem očuvanja tradicije i organiziranje 

nacionalnih događanja, promoviranjem participacije pripadnika manjinskih zajednica u javnom i 

društvenom životu doprinijeti će se jačanju multikulturalnosti.  

Programom se potiče očuvanje tradicije nacionalnih manjina te poboljšanje njihovog rada. Pokazatelj 

rezultata je broj nacionalnih manjina aktivnih na području Grada Lipika. 

 

13. Mjera Podupiranje aktivnosti organizacija  civilnog društva 

Poboljšanjem uvjeta rada OCD-ova, izgradnjom/adaptacijom prostora za rad OCD-ova, dodjelom 

prostora za rad te sufinanciranje opreme za rad OCD-ova, poticanjem i jačanjem suradnje između 

OCD-ova, poticanjem rada OCD-ova koji se bave socijalnim poduzetništvom i socijalnim pitanjima 

osnažiti će se rad i djelovanje OCD-ova. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.5.1. Podupiranje 

aktivnosti organizacija  civilnog društva kao alat za  ostvarenje cilja 2.5. Osnažiti organizacije civilnog 

društva (OCD). 

Poboljšanjem uvjeta rada OCD-ova, izgradnjom/adaptacijom prostora za rad OCD-ova, dodjelom 

prostora za rad te sufinanciranje opreme za rad OCD, poticanjem i jačanjem suradnje između OCD-

ova, poticanjem rada OCD-ova koja se bave socijalnim poduzetništvom i socijalnim pitanjima osnažit 

će se rad i djelovanje OCD-ova.  

Program obuhvaća provedbu projekata civilnog društva u svrhu unaprjeđenja života stanovništva i 

rada udruga. Program također uključuje poticanje rada Hrvatskog crvenog križa. Pokazatelj rezultata 

je broj provedenih projekata civilnog društva. 

 

14. Mjera Podupiranje aktivnosti udruga proizašlih iz Domovinskog rata 

Unapređenjem sustava i infrastrukture za pružanje psihosocijalne i zdravstvene skrbi za hrvatske 

branitelje i članove njihovih obitelji, poticanjem i promoviranjem aktivnosti hrvatskih branitelja i 

članova obitelji dodatno će se ojačati uloga udruga iz Domovinskog rata. Brigom o djeci poginulih 

branitelja, poglavito podupiranjem školovanja, ulaganjem u aktivnosti povezanim s očuvanjem 

vrijednosti Domovinskog rata, promicanjem i zaštitom digniteta Domovinskog rata i hrvatskih 

branitelja osigurat će se unapređenje rada udruga proizašlih iz Domovinskog rata.   

Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.5.2. Podupiranje aktivnosti organizacija  civilnog društva kao 

alat za  ostvarenje cilja 2.5. Osnažiti organizacije civilnog društva (OCD). Unapređenjem sustava i 



infrastrukture za pružanje psihosocijalne i zdravstvene skrbi za hrvatske branitelje i članove njihovih 

obitelji, poticanjem i promoviranjem aktivnosti hrvatskih branitelja i članova obitelji u gospodarske 

aktivnosti, brigom o djeci poginulih branitelja, poglavito podupiranje školovanja, ulaganjem u 

aktivnosti povezane s očuvanjem vrijednosti Domovinskog rata, promicanjem i zaštitom digniteta 

Domovinskog rata i hrvatskih branitelja osigurati će se unapređenje aktivnosti udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata.  

Program obuhvaća izgradnju Spomen parka Domovinskog rata u kojem će biti smještene udruge. 

Pokazatelj rezultata je površina izgrađenog i opremljenog objekta. 

 

15. Mjera Ulaganje u cestovni i željeznički promet 

 

Izgradnjom, rekonstrukcijom i modernizacijom prometnica regionalnog i lokalnog karaktera, 

izgradnjom brzih cesta na području županije te njihovim priključkom na autocestu, poticanjem i 

razvijanjem međumjesnoga putničkog prijevoza, izgradnjom i modernizacijom pješačkih staza i 

nogostupa unaprijedit će se cestovni promet u Županiji. Poboljšanjem, modernizacijom i izgradnjom 

željezničke infrastrukture te izgradnjom i modernizacijom biciklističkih staza želi se dodatno razviti 

cestovni i željeznički promet. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.6.1. Ulaganje u cestovni i 

željeznički promet kao alat za  ostvarenje cilja 2.6 Razviti održivu i pametnu komunalnu, prometnu, 

IKT i drugu infrastrukturu.  

Izgradnjom, rekonstrukcijom i modernizacijom prometnica regionalnog i lokalnog karaktera, 

izgradnjom brzih cesta na području županije te njihov priključak na autoput, poticanjem i razvijanje 

međumjesnog putničkog prijevoza, izgradnjom i modernizacijom pješačkih staza i nogostupa 

poboljšanjem, modernizacijom i izgradnjom željezničke infrastrukture te izgradnjom i modernizacijom 

biciklističkih staza unaprijedit će se cestovni i željeznički promet u županiji.  

Ključna aktivnost je izgradnja, sanacija i rekonstrukcija prometne infrastrukture na području Grada 

Lipika. Ključna aktivnost je uređenje groblja na području grada Lipika. Pokazatelj rezultata je površina 

obnovljene, rekonstruirane i izgrađene prometne infrastrukture i površina uređenih groblja. 

 

16. Mjera 2.6.2. Ulaganje u sustave vodoopskrbe, javne odvodnje i pročišćavanje otpadnih 

voda 

Ulaganjem u građevine za javnu vodoopskrbu – akumulacije, vodozahvate, uređaje za kondicioniranje 

vode, vodospreme, crpne stanice, cjevovode i vodoopskrbnu mrežu razvit će se održiv sustav 

vodoopskrbe te javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Također, ulaganjem u građevine za 

javnu odvodnju – kanale za prikupljanje i odvodnju komunalnih otpadnih voda, kolektore, crpne 

stanice, uređaje za pročišćavanje otpadnih voda, građevine i oprema za gospodarenje nastoji se 

unaprijediti i dodatno razviti sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Izgradnjom, 

rekonstrukcijom i modernizacijom prometnica regionalnog i lokalnog karaktera, izgradnjom brzih 

cesta na području županije te njihov priključak na autoput, poticanjem i razvijanje međumjesnog 

putničkog prijevoza, izgradnjom i modernizacijom pješačkih staza i nogostupa poboljšanjem, 

modernizacijom i izgradnjom željezničke infrastrukture te izgradnjom i modernizacijom biciklističkih 

staza unaprijedit će se cestovni i željeznički promet u županiji.  

Ulaganjem u građevine za javnu vodoopskrbu – akumulacije, vodozahvati, uređaje za kondicioniranje 

vode, vodospreme, crpne stanice, cjevovode i vodoopskrbnu mrežu, ulaganjem u građevine za javnu 

odvodnju – kanale za prikupljanje i odvodnju komunalnih otpadnih voda, kolektore, crpne stanice, 

uređaje za pročišćavanje otpadnih voda, građevine i oprema za gospodarenje otpadnim muljem 

nastalim u postupku pročišćavanja otpadnih voda, lagune, ispusti u prijamnik i dr. razviti će se održiv 

sustav vodoopskrbe te javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda.  



 
17. Mjera Očuvanje okoliša i prirode te upravljanje klimatskim promjenama 

Unapređenjem održivog gospodarenja tlom, vodama i bioraznolikošću te očuvanjem kvalitete tla i 

vode, kadrovskim jačanjem institucija u području zaštite prirode, usklađivanjem izvještavanja o stanju 

okoliša na području PSŽ s EU metodologijom praćenja i izvještavanja, provođenjem i poticanjem 

aktivnosti za reciklažu otpada postići će se s djelotvornije očuvanje prirode i okoliša. Poticat će se 

kružno i zeleno gospodarstvo, sanacija i zatvaranje odlagališta otpada, izgradnja reciklažnih dvorišta i 

uspostava mobilnih reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te provedba aktivnosti usmjerenih na 

smanjenje količine otpada. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.7.1. Očuvanje okoliša i prirode te 

upravljanje klimatskim promjenama kao alat za  ostvarenje cilja 2.6 2.7. Osigurati ekološku i 

energetsku tranziciju.  Unaprjeđenjem održivog gospodarenja tlom, vodama i bioraznolikošću te 

očuvanju kvalitete tla i vode, kadrovskim jačanjem institucija u području zaštite prirode, usklađivanjem 

izvještavanja o stanju okoliša na području PSŽ s EU metodologijom praćenja i izvještavanja, 

provođenjem i poticanjem aktivnosti za reciklažu otpada postići će se s djelotvornije očuvanje prirode 

i okoliš. Poticati će se kružno i zeleno gospodarstvo, sanacija i zatvaranje odlagališta otpada, izgradnja 

reciklažnih dvorišta i uspostava mobilnih reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te provedbom aktivnosti 

usmjerenih na smanjenje količine otpada. 

18. Mjera Povećanje energetske učinkovitosti i korištenja alternativnih izvora energije 

Poticanjem  i provođenjem mjera, projekta i programa energetske učinkovitosti u zgradama javne i 

stambene namjene, javne rasvjete, povećanjem energetske samodostatnosti i učinkovitosti 

alternativnih izvora energije, ulaganjem u čiste tehnologije povezane s vodikom želi se povećati 

energetska učinkovitost. Promicanjem energetske tranzicije i korištenjem obnovljivih izvora energije, 

poticanjem izgradnje bioplinskih postrojenja te mini hidroelektrana i solarnih sustava kao 

alternativnih izvora energije te poticanjem i izgradnjom električnih punionica za automobile postići 

će se povećanje energetske učinkovitosti. Navedena mjera se odnosi na mjeru 2.7.2. Povećanje 

energetske učinkovitosti i korištenja alternativnih izvora energije kao alat za  ostvarenje cilja 2.6 

2.7. Osigurati ekološku i energetsku tranziciju.   

Poticanjem i provođenjem mjera, projekta i programa energetske učinkovitosti u zgradama javne i 

stambene namjene, javne rasvjete, povećanjem energetske samodostatnosti i učinkovitosti 

alternativnih izvora energije, ulaganjem u čiste tehnologije povezane s vodikom, promicanjem 

energetske tranzicije i korištenje obnovljivih izvora energije, poticanjem izgradnje bioplinskih 

postrojenja te mini hidroelektrana i solarnih sustava kao alternativnih izvora energije te poticanjem i 

izgradnjom električnih punionica za automobile postići će se povećanje energetske učinkovitosti i 

uspješnijoj ekološkoj tranziciji. 

Ključna aktivnost je izrada projektno tehničke dokumentacije za korištenje geotermalnih izvora i 

modernizacija javne rasvjete kroz zamjenu postojeće sa LED rasvjetom. Pokazatelj rezultata je 

dobivena dozvola za pridobivanje geotermalnih voda, dužina projektiranog toplovoda u m i broj 

zamijenjenih rasvjetnih tijela. 

19. mjera Poticanje pronatalitetne politike 

Svrha ove mjere je osnažiti postojeće i osmisliti nove mjere koje su usmjerene ka poboljšanju 

demografskih prilika na području grada, osobito putem poticanja pronatalitetne politike i 

zaustavljanja iseljavanja mladih. 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 2.8.1. kao alat za ostvarivanje cilja 2.8. Osigurati demografski 

oporavak definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjera obuhvaća ulaganje u infrastrukturu i opremanje u 

području predškolskog odgoja, omogućavanju produženog rada predškolskih ustanova, 

subvencioniranjem prehrane i udžbenika učenicima, osiguravanjem stambenog fonda radi 

zbrinjavanja i zadržavanja obitelji doprinijet će se demografskom oporavku grada. 



Ključne aktivnosti su izgradnja područnog vrtića u Lipiku te pružanje usluge predškolskog odgoja za 

djecu s područja Grada Lipika. Program uključuje i niz mjera kao što su potpore za novorođeno dijete 

te potpore za rješavanje stambenog pitanja. 

Krajnji rezultat je izgrađen dječji vrtić, osiguran demografski oporavak. 

 

20. mjera Ublažavanje negativnih trendova iseljavanja radno sposobnog stanovništva 

Svrha mjere je stipendiranje studenata, osiguravanje specijalizacije stručnjacima, privlačenje 

deficitarnih kadrova (npr. stambeno zbrinjavanje), očuvanje poduzetništva u rijetko naseljenim 

područjima, jačanje suradnje i povezanosti s iseljenicima u cilju njihova povratka i postizanje 

ublaživanja negativnih trendova iseljavanja stanovništva.  

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 2.8.2. kao alat za ostvarivanje cilja2.8. Osigurati demografski 

oporavak definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjera obuhvaća stipendiranje studenata, očuvanje 

poduzetništva u rijetko naseljenim područjima a sve u svrhu ublaživanja negativnih trendova 

iseljavanja stanovništva. 

Ključne aktivnosti su potpora osnovnim školama za unaprjeđenje obrazovanja te produženi boravak, 

dodjela stipendija učenicima i studentima te nabava radnog materijala za učenike osnovnih škola. 

Krajnji cilj je zaustavljen negativan trend iseljavanja. 

21. Mjera. Jačanje transparentnosti, upravljanja i digitalizacije javne uprave 

Svrha je ove mjere jačanje i unapređenje funkcionalnosti i održivosti javne uprave, jačanje 

transparentnosti rada javne uprave i uključivanje građana participativnim upravljanjem te promocija 

aktivnosti javne uprave i javnih politika. 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 3.1.1 kao alat za ostvarenje cilja 3.1.. Unaprijediti učinkovitost 

javne uprave i upravljanja javnom imovinom definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjera obuhvaća 

prelazak na nove tehnologije, daljnji razvoj i pružanje e-usluga, digitalizaciju dokumentacije i rada 

gradske uprave i aktivnosti informiranja građana o istima. Ključne aktivnosti su digitalizacija rada 

gradskog vijeća, obnova zemljišnih knjiga te poboljšanje informiranosti građana i povećanje 

transparentnosti rada gradonačelnika. 

Krajnji rezultat je unapređena  funkcionalnost i održivost javne uprave . 

 

22. Mjera Jačanje kompetencija u javnoj upravi 

Svrha mjere je postizanje jačanja upravljačkih i stručnih znanja i vještina zaposlenika u javnim 

tijelima, jačanje znanja za pripremu i provedbu projekata financiranih iz fondova EU i drugih izvora. 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru  3.1.2. kao alat za ostvarenje cilja 3.1.. Unaprijediti učinkovitost 

javne uprave i upravljanja javnom imovinom definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjerom se želi postići 

jačanje upravljačkih i stručnih znanja i vještina zaposlenika u javnim tijelima, jačanje znanja za 

pripremu i provedbu projekata financiranih iz fondova EU i drugih izvora te poticanje proaktivnog 

pristupa kod djelatnika u upravi za rješavanje razvojnih problema. 

Ključna aktivnost odnosi se na unaprjeđenje rada gradske uprave u svrhu bolje usluge i servisa 
građanima. Navedeno uključuje i unapređenje poslovanja kroz digitalizaciju rada. 
 
Krajnji rezultat provedena digitalna transformacija djelatnika gradske uprave. 
 
 

23. Mjera . Financijsko upravljanje u javnoj upravi 



Svrha je ove mjere kvalitetno upravljanje javnim dugom, upravljanje likvidnošću te uspostava i razvoj 

sustava financijskog upravljanja i unutarnjih kontrola u javnoj upravi.  

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 3.1.4 kao alat za ostvarenje cilja 3.1.. Unaprijediti učinkovitost 
javne uprave i upravljanja javnom imovinom definiranog Planom razvoja PSŽ. Mjerom se  želi osigurati 
nesmetane provedbe infrastrukturnih i razvojnih projekata kroz kratkoročno zaduživanje  
 
Ključna aktivnost odnosi se na osiguranje vlastitog učešća financijskih sredstava za nesmetanu 
provedbu razvojnih projekata. 
 
Krajnji rezultat je broj provedenih projekata za koje se osiguralo vlastito učešće kroz kreditiranje. 
 

24. Unapređenje sustava zaštite od velikih nesreća, prirodnih nepogoda i drugih nesreća 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 3.3.2. kao alat za ostvarenje cilja 3.3. Ojačati otpornosti na 

krizne situacije iz Plana razvoja Požeško slavonske županije. 

Mjerom se želi osigurati spremnost jedinice lokalne samouprave na pravilnu i kvalitetnu reakciju u 

slučaju velikih nesreća i ugroza. 

Ključna aktivnost je jačanje operativnih snaga sustava civilne zaštite te nabava oprema za kvalitetno 

funkcioniranje operativnih snaga za zaštitu stanovništva, uključujući i vatrogastvo. 

 

25. Unaprjeđenje kvalitete života u ruralnom području i razvoj pametnih sela 

Navedena mjera se odnosi na Mjeru 4.1.2.  kao alat za ostvarenje cilja 4.1. Razviti potpomognuta 

područja i područja s razvojnim posebnostima iz Plana razvoja Požeško slavonske županije.  

Mjera obuhvaća provedbu infrastrukturnih ulaganja za izgradnju, rekonstrukciju, obnovu i 

opremanje društvenih domova na području Grada kao i njihovo održavanje. Ključna aktivnost odnosi 

se na uređenje zelene infrastrukture u okruženju društvenih domova. Pokazatelj rezultata je 

površina uređenog okoliša društvenih domova. Ta će mjera dati poticaj za unaprjeđenje društvene 

infrastrukture. Mjera uključuje uređenje i obnovu ostalih zelenih površina na području Grada Lipika 

te izgradnju pješačkih i biciklističkih staza. Mjera će doprinositi zelenoj tranziciji osiguranjem 

multifunkcionalne javne površine koja će doprinijeti povećanju identiteta pojedinog naselja i kvaliteti 

života društvene zajednice. 

 

 



Usklađenost s Planom razvoja Požeško slavonske županije i Nacionalnom 

razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. 

Prikazana je usklađenost prioriteta Provedbenog programa Grada Lipika sa Provedbenim programom 

Požeško Slavonske županije te sa Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. 

godine. 

PRIORITETI PROVEDBENOG 

PROGRAMA 

USKLAĐENOST S PROVEDBENIM 

PROGRAMOM PSŽ 

USKLAĐENOST S 

NACIONALKNOM 

RAZVOJNOM 

STRATEGIJOM 

Prioritet 1.1 - Poticanje daljnjeg 
razvoja poduzetništva 
Prioritet 1.2 - Poticanje daljnjeg 
razvoja turizma 
Prioritet 1.3 - Poticanje daljnjeg 
razvoja poljoprivrede 
Prioritet 2.1 - Unaprjeđenje 
društvene infrastrukture 
Prioritet 2.2 - Poboljšanje 
kvalitete života i dostupnosti  
javnih usluga 
Prioritet 2.3 - Zaštita i 
valorizacija kulturne i prirodne 
baštine na području Grada 
Prioritet 2.4 - Unapređenje rada 

javne gradske uprave 

Prioritet 3.1 - Uspostava sustava 
održivog gospodarenja otpadom 
Prioritet 3.2 - Provođenje mjera 

energetske učinkovitosti i 

obnovljivih izvora energije 

Prioritet 4.1 – Poboljšanje javne 
infrastrukture i pametna rješenja 
Prioritet 4.2 - Unapređenje 
stambenih uvjeta građana 

Prioritet 1.: Razvoj konkurentnog i 

inovativnog gospodarstva kroz zeleni 

i pametni razvoj  

Prioritet 2.: Povećati kvalitetu 

življenja 

Prioritet 3.: Učinkovita javna uprava 
upravljanje imovinom, prostorno i  
strateško planiranje 
Prioritet 4.: Ravnomjerni regionalni 

razvoj 

 

Razvojni smjer 1. 

Održivo gospodarstvo 

i društvo 

Razvojni smjer 2. 

Jačanje otpornosti na 

krize 

Razvojni smjer 3. 

Zelena i digitalna 

tranzicija 

Razvojni smjer 4. 

Ravnomjeran 

regionalni razvoj 

 

 



Praćenje provedbe i vrednovanje postignuća 

Metodologija praćenja provedbe i vrednovanja Provedbenog programa Grada 

 

Provedba Provedbenog programa razvoja pratit će se na dva načina:  

• kroz praćenje provedbe planiranih aktivnosti na godišnjoj razini s ciljem osiguravanja redovite, 

kontinuirane, efikasne i pravovremene provedbe i eventualnu prilagodbu stvarnoj situaciji na 

području, kao i 

• kroz vrednovanje/evaluaciju provedbe Provedbenog programa koja služi vrednovanju 

kvalitete, sadržaja i postignuća koja su u istoj navedena, ali i vrednovanja postignuća projekata 

provedenih temeljem usvojene Strategije razvoja. 

 

Za provedbu ovog Provedbenog programa nadležan je Grad Lipik na čelu s gradonačelnikom kao 

odgovornom osobom. Grad Lipik koordinira procesom koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih 

dostizanju prioriteta i ciljeva te ispunjenju vizije. Gradonačelnik je imenovao lokalnog koordinatora, 

pročelnicu Veroniku Prhal, za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja za Grad Lipik 

sukladno Zakonu o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH.  Radna skupina koja će 

pratiti provedbu sastavljena je od glavnih dionika razvoja nadležnih za provedbu pojedinih mjera. 

Gradonačelnik je odgovoran za redovno izvještavanje o provedbi Provedbenog programa i uspješnosti 

zadanih ciljeva. Na godišnjoj osnovi Provedbeni program se može revidirati.  

Središnje tijelo državne uprave izvješćuje polugodišnje i godišnje putem koordinatora Koordinacijsko 

tijelo o provedbi provedbenog programa. Gradsko vijeće zaprima i prihvaća godišnja izvješća te daje 

preporuke za unaprjeđenje izvršavanja. 

U nastavku su prikazani elementi praćenja provedbe i vrednovanja Provedbenog programa Grada 

Lipika do 2025. godine. 

PRAĆENJE PROVEDBE PROVEDBENOG PROGRAMA 

 PRAĆENJE PROVEDBE VREDNOVANJE 

ORGANIZIRA Jedinstveni upravni odjel Jedinstveni upravni odjel 

ODGOVORNO TIJELO Stručne službe Grada Vanjski suradnici i Grad 

SADRŽAJ PRAĆENJA Utrošak/izvršenje proračunskih 

sredstava 

Broj realiziranih projekata i 

projekata u provedbi, vezani 

podaci i analitika 

Doprinos ciljevima i 

pokazateljima Strategije 

razvoja 

Kvaliteta provedenih aktivnosti 

ROKOVI/RASPORED Sukladno izvršenju proračuna Na kraju programskog 

razdoblja 

IZVJEŠĆE PRIHVAĆA Gradsko vijeće Gradsko vijeće 



SVRHA Osiguranje provedbe Strategije 

razvoja u okviru plana 

Osiguranje kvalitete 

postignuća na razini Strategije 

razvoja 

 

 

 

Indikatori za mjerenje postignuća Provedbenog programa Grada 

Za potrebe mjerenja uspješnosti implementacije Provedbenog programa, za svaki je prioritet 

identificiran set mjerljivih indikatora. U nastavku su opisani indikatori za vrednovanje ukupnih 

postignuća Provedbenog programa, a sistematizirani su prema identificiranim prioritetima kako je 

prikazano u nastavku. Radi se o postignućima koja se imaju ostvariti do 2025. godine. 

CILJ POKAZATELJ REZULTATA 
CILJNA 

VRIJEDNOST 

 
CILJ 1 - Razvijati konkurentno 
i održivo gospodarstvo 
temeljeno na poduzetništvu, 
turizmu i poljoprivredi 

Broj parcela dostupnih poduzetnicima za obavljanje 
poduzetničkih aktivnosti 

20 
 

površina izgrađenog i opremljenog poduzetničkog 
inkubatora 

2500 

površina izgrađenog inkubatora umjetne 
inteligencije 

257 

površina opremljenog edukativnog centra 300 

izrađena projektno tehnička dokumentacija za AI 
kampus 

1 

broj objavljenih članaka 17 

broj prijavljenih projekata 98 

broj poduzetnika kojima je dodijeljena potpora 110 

broj organiziranih manifestacija 29 

površina izgrađenih,  rekonstruiranih i opremljenih  
objekata u svrhu razvoja zdravstvenog turizma 

3632 

površina obnovljenog perivoja 61876 

broj ležaja u turizmu za koje je dodijeljen poticaj 90 
 

površina uređenog područja prirodne baštine 50505 

broj polaznika na edukacijama  25 

broj grla za koje je primljena potpora za 
osjemenjivanje 

770 

CILJ 2 - Unaprijediti kvalitetu 
života zajednice jačanjem 
društvenih djelatnosti i 
ljudskih kapaciteta 

površina izgrađenog i opremljenog objekta 630 

broj djece koja koriste usluge dječjeg vrtića kockica 610 

Broj jedinica za pružanje primarne zdravstvene 
zaštite 

5 

Površina uređenog okoliša društvenih domova 8500 

Površina dograđenog sportskog centra 1100 

održavana javna površina u ha 100 

Popunjenost vatrogasnom opremom u % 6 

broj učenika u produženom boravku 83 

broj dodijeljenih stipendija 215 

broj korisnika gradske knjižnice i čitaonice 475 

broj nacionalnih manjina aktivnih na području 
Grada Lipika 

42 

površina izgrađenog i opremljenog objekta 220 

broj provedenih projekata civilnog društva 229 



broj dodijeljenih potpora za rješavanje stambenog 
pitanja 

80 

broj kućanstva u kojima su provedene preventivne 
mjere 

13200 

broj održanih digitaliziranih sjednica gradskog 
vijeća  

15 

broj održanih izbora na lokanoj i regionalnoj razini 3 

broj objavljenih dokumenata radi bolje 
transparentnosti rada gradonačelnika 

24 

broj projekata za koje se osiguralo vlastito učešće 
kroz kreditiranje 

5 

CILJ 3 - Očuvati okoliš i 
bioraznolikosti na području 
Grada s ciljem ostvarivanja 
zelene tranzicije 
 

površina saniranog zemljišta 10000 

broj kućanstava kojima je dodijeljena oprema 1500 

broj educiranih osoba 1100 

dobivena dozvola za pridobivanje geotermalnih 

voda 

1 

dužina projektiranog toplovoda u m 3300 

Broj zamijenjenih rasvjetnih tijela 1000 

CILJ 4 - Poboljšati 
perspektivu za razvoj Grada 
ulaganjem u javnu 
infrastrukturu i digitalnu 
transformaciju 
 

površina obnovljene, rekonstruirane i izgrađene 
prometne infrastrukture 

30000 

dužina izgrađenih, rekonstruiranih i obnovljenih 
staza u m 

3000 

površina uređenih groblja 1700 

dužina rekonstruirane i izgrađene vodovodne 
mreže 

400 

dužina obnovljene i izgrađene kanalizacijske mreže 2200 

 

 



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

1

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3070 1.1.1. Razvoj poduzetništva i obrtništva

Podrškom produktivnosti malih i srednjih poduzetnika i 

obrtnika, te uspostavom potpornih modela (olakšice i 

potpore) za razvoj i unapređenje poslovnog okruženja 

te promocijom poduzetništva osnažiti će se razvoj 

poduzetništva i obrtništva u županiji.

4

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

1.2. Povećati 

konkurentnosti u 

poljoprivredi i akvakulturi

P3072
1.2.1 Ulaganje u porast produktivnosti u 

poljoprivredi i akvakulturi

Ulaganjem u infrastrukturu za preradu i skladištenje 

poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda, investiranjem 

u sustave navodnjavanja te razvijanjem i podrškom za 

uvođenju sustava kvalitete u poljoprivredi i akvakulturi, 

poticanjem proizvodnje autohtonih tradicijskih 

proizvoda ojačat će se produktivnost u poljoprivredi.

P3071

Jačanjem istraživačkih kapaciteta, podrškom i razvojem 

inovacijske tehnologije, posebno na područjima 

informacijsko-komunikacijske tehnologije, umjetne 

inteligencije i robotike, biotehnologije i zelenih 

tehnologija te primjenom digitalne transformacije želi se 

postići brži razvoj inovacija i digitalizacije.

1.1. Razviti konkurentno i 

pametno gospodarstvo

1.1.4 Razvoj i primjena inovacija s 

naglaskom na IKT, umjetnu inteligenciju, 

robotiku i digitalizaciju

1.1.3 Razvoj poduzetničke potporne 

infrastrukture

3

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

5

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

Jačanjem turizma kroz razvoj kvalitetnih sadržaja 

turističke ponude, poticanjem i ulaganjem u nove 

smještajnih kapaciteta i marketinške aktivnosti u 

turizmu, promocijom postojećih te novih manifestacija 

vezanih uz obogaćivanje turističke ponude dodatno će 

se osnažiti turizam u županiji.

P3070

P3070

1.3. Razviti održiv, 

inovativan i otporan 

turizma

1.3.1. Razvoj konkurentnog turizma

Prilog 1. Provedbeni program jedinica lokalne samouprave

Grad Lipik

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE

NOSITELJ IZRADE AKTA:

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

Svrha ove mjere je da se ulaganjem u poduzetničku 

infrastrukturu, uspostavom, opremanjem poduzetničkih 

zona, centara i inkubatora, razvojnih agencija, 

tehnoloških parkova, co-working prostora i druge 

poduzetničke potporne infrastrukture dodatno 

unaprijedi poslovno okruženje i poduzetnička 

infrastruktura.

2



2021.-2025.

Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

2.710.000,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 9 Ne Ne

Kroz program poticanja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva Grad lipik dodjeljuje potpore male 

vrijednosti u svrhu razvoja gospodarstva na 

području Grada Lipika.

Ključna aktivnost je izrada projektno tehničke 

dokumentacije za uređenje nove poduzetničke 

zone.

Ključna aktivnost je izgradnja poduzetničkog 

inkubatora za potrebe razvoja MSP na području 

Grada Lipika.

Ključna aktivnost je poticanje rada lokalne 

razvojne agencije zadužene za praćenje i 

pripremu razvojnih lokalnih projekata.

726.100,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 8 Da Ne

Ključna aktivnost je dodjela potpra 

poljoprivrednicima za osjemenjivanje stoke, 

nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje 

te razvoj voćarstva i vinogradarstva.

Ključna aktivnost odnosi se na poticanje 

otvaranja i poboljšanja smještajnih kapaciteta

Ključna aktivnost odnosi se na organizaciju 

manifestacija na području Grada Lipika.Ne21.245.300,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Jednistveni 

upravni ojdel
PP 8 Ne

12.744.300,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

61 - donacije

Jedinstveni 

upravni odjel
I

O

Ključne aktivnosti se odnose na izgradnju 

poduzetničkog inkubatora umjetne inteligencije, 

opremanje edukativnog centra umjetne 

inteligencije te projektiranje AI kampusa.

PP 9 Da Da

Prilog 1. Provedbeni program jedinica lokalne samouprave

Grad Lipik Razdoblje važenja akta:

REFORMSKE, INVESTICIJSKE I OSTALE MJERE OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE

25.060.000,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 9 Da Da



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

pro.25 pro.25
broj poduzetnika kojima je dodjeljena 

potpora
24 25 26 27 32

pro.25 pro.25
Broj parcela dostupnih poduzetnicima 

za obavljanje poduzetničkih aktivnosti
0 0 0 0 20

lip.25 lip.25

površina izgrađenog i opremljenog 

poduzetničkog inkubatora 0 0 0 0 2500

pro.25 pro.25 broj prijavljenih projekata 19 25 27 25 21

površina izgrađenog inkubatora 

umjetne inteligencije 0 257 n/p n/p n/p

površina opremljenog edukativnog 

centra 0 0 0 0 300

izrađena projektno tehnička 

dokumentacija za AI kampus
0 0 0 0 1

pro.25 pro.25
broj grla za koje je primljena potpora 

za osjemenjavanje
170 180 190 200 200

pro.25 pro.25
broj ležaja u turizmu za koje je 

dodijenjen poticaj
16 10 10 35 35

pro.25 pro.25 broj organiziranih manifestacija 5 7 8 7 7

pro.30

8/22

12/26

12/30

Prilog 1. Provedbeni program jedinica lokalne samouprave

DATUM IZRADE / IZMJENE AKTA
24.12.2021

OKVIR ZA PRAĆENJE PROVEDBE



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

6

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3071
1.3.2. Ulaganje u javnu turističku 

infrastrukturu

Razvijanjem kapaciteta kako bi se uspostavile 

funkcionalne i održive turističke destinacije s cjelovitim 

turističkim doživljajem te integralno upravljanje 

destinacijama u svrhu kvalitetnih objedinjenih turističkih 

ponuda i ponuda s dodatnim sadržajima unaprijedit će 

turističku infrastrukturu.

8

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3030
2.2.1 Povećanje kvalitete usluga u sustavu 

zdravstva

Modernizacijom zdravstvene infrastrukture izgradnjom 

novih ili obnovom postojećih kapaciteta, poboljšanjem 

usluga bolničkog liječenja, osobito za ranjive skupine 

stanovništva, razvojem i opremanjem dnevnih bolnica i 

jednodnevne kirurgije, osnaživanjem kapaciteta i 

osiguravanjem funkcionalne infrastrukture hitne 

medicinske pomoći i unaprjeđenjem odgovora na 

krizne situacije u zdravstvu povećat će se kvaliteta 

usluga u sustavu zdravstva.

9

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3600
2.2.3. Ublažavanje socio-ekonomskih 

razlika stanovništva

Osiguranjem prehrane za djecu, ogrijava za osobe u 

potrebi, smještaja socijalno ugroženima, rješavanjem 

problema beskućnika osiguranjem „pučkih“ kuhinja te 

pružanjem financijskih i druga pomoć osobama u 

potrebi doprinosit će se ublažavanju socio-ekonomskih 

razlika stanovništva.

10

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

2.3. Osigurati uvjete z

a zdrav i aktivan život
P3030 2.3.1. Ulaganje u razvoj sporta

Razvojem infrastrukture za sport, jačanjem kapaciteta u 

sustavu sporta, poboljšanjem sustava upravljanja 

sportskom infrastrukturom i kapacitetima, poboljšanjem 

dostupnosti sportskih i rekreativnih sadržaja osnažit će 

se razvoj sporta.

2.2. Osigurati razvoj 

zdravstvene i socijalne 

skrbi

P3071

P3071

Turističkom valorizacijom i prezentacijom kulturne i 

prirodne baštine, gastronomske i enološke ponude, 

razvijanjem prepoznatljivog turističkog proizvoda 

(brenda) županije, razvijanjem turističke ponude u 

zaštićenim prirodnim područjima te promoviranjem 

kulturnih vrijednosti kao turistički proizvod osnažit će se 

prepoznatljivost ponuda i proizvoda iz županije.

5

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

Jačanjem turizma kroz razvoj kvalitetnih sadržaja 

turističke ponude, poticanjem i ulaganjem u nove 

smještajnih kapaciteta i marketinške aktivnosti u 

turizmu, promocijom postojećih te novih manifestacija 

vezanih uz obogaćivanje turističke ponude dodatno će 

se osnažiti turizam u županiji.

7

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

1.3. Razviti održiv, 

inovativan i otporan 

turizma

1.3.1. Razvoj konkurentnog turizma

1.3.3. Brendiranje uz valorizaciju i 

prezentaciju kulturne i prirodne baštine i 

enogastronomije



Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

Ključna aktivnost odnosi se na izgradnju 

turističke infrastrukture na Raminca.

300.000,00 kn
11 - opći prihodi i primici

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 8 Da Da

Ključna aktivnost odnosi se na izradu 

dokuemntacije potrebne za obnovu vagona.

Ključna aktivnost odnosi se na izgradnju 

infrastrukture na područjima prirodne baštine u 

Marinom Selu.

12.540.000,00 kn
11 - opći prihodi i primici

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 11 Da Da

Najvažnija aktivnost za ovu mjeru predstavlja 

izgradnju i opremanje adekvatnog doma zdravlja 

u Lipiku.

2.351.400,00 kn
11 - opći prihodi i primici

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 3 Ne Ne

Nakvažnija aktivnost odnosi se na pomoć za 

podmirenje troškova stanovanja te poticanje 

zapošljavanja.

9.512.250,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 11 Da Da

Najvažnija aktivnost za ovu mjeru predstavlja 

dogradnju i rekonstrukciju sportskog centra u 

Lipiku.

Ključne aktivnosti su:

- izgradnja interepretacijskog centra Vila dobre 

vode

- rekosntrukcija objekta Narodne kupke

- obnova lječilišnog perivoja

- obnova Kursalona

- izgradnja Wandelbahna

- obnova i opremanje Vile Savić

Ne21.245.300,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Jednistveni 

upravni ojdel

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 8137.453.155,00 kn

11 - opći prihodi i primici

42 - spomenička renta

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

61 - donacije

81 - primici od zaduživanja

PP 8 NeO

Da Da



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

pro.27 pro.27
površina uređenog područja jezera 

Raminac
0 0 0 2400 0

pro.25 pro.25 broj vagona spremih za obnovu 0 0 0 0 6

površina izgrađenih,  rekonstruiranih i 

opremljenih  objekata u svrhu razvoja 

zdravstvenog turizma

0 0 1767 0 1865

površina obnovljenog perivoja 0 0 61876 0 0

pro.27 pro.27
površina uređenog područja prirodne 

baštine
0 48105 0 2400 0

pro.25 pro.25
Broj jedinica za pružanje primarne 

zdravstvene zaštite
0 0 0 0 5

pro.25 pro.25
Broj osoba kojima je dana finacijska 

pomoć
35 35 37 40 40

lip.24 lip.24
Površina dograđenog sportskog 

centra
532 0 0 1100 n/p

6/23

6/23

12/26

12/26

12/25

6/26

pro.26



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

11

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P5000
2.4.1. Ulaganje u kulturu i kulturnu 

infrastrukturu

Obnovom i rekonstrukcijom kulturnih znamenitosti i 

baštine, poboljšanjem sustava upravljanja kulturnom 

baštinom, osnivanjem, izgradnjom, obnovom knjižnica, 

kazališta, arhiva i dr. te obnovom sakralnih objekata 

unaprijedit će se kultura i kulturna infrastruktura.

12

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P1011 2.4.3. Poticanje multikulturalnosti

Poboljšanjem uvjeta rada udruga i ustanova 

nacionalnih manjina koje se bave očuvanjem kulturne 

baštine, jezika i identiteta pojedine nacionalne manjine, 

poticanjem odgoja i obrazovanja na jeziku i pismu 

nacionalnih manjina, omogućavanjem programa na 

radiju na jezicima nacionalnih manjina, izgradnjom 

domova kulture za nacionalne manjine, poticanjem 

očuvanja tradicije i organiziranje nacionalnih 

događanja, promoviranjem participacije pripadnika 

manjinskih zajednica u javnom i društvenom životu 

doprinijeti će se jačanju multikulturalnosti.

13

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3050
2.5.1. Podupiranje aktivnosti organizacija 

civilnog društva

Poboljšanjem uvjeta rada OCD-ova, 

izgradnjom/adaptacijom prostora za rad OCD-ova, 

dodjelom prostora za rad te sufinanciranje opreme za 

rad OCD, poticanjem i jačanjem suradnje između OCD-

ova, poticanjem rada OCD-ova koja se bave socijalnim 

poduzetništvom i socijalnim pitanjima osnažit će se rad 

i djelovanje OCD-ova.

14

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3050
2.5.2. Podupiranje aktivnosti udruga 

proizašlih iz Domovinskog rata

Unapređenjem sustava i infrastrukture za pružanje 

psihosocijalne i zdravstvene skrbi za hrvatske branitelje 

i članove njihovih obitelji, poticanjem i promoviranjem 

aktivnosti hrvatskih branitelja i članova obitelji u 

gospodarske aktivnosti, brigom o djeci poginulih 

branitelja, poglavito podupiranje školovanja, ulaganjem 

u aktivnosti povezane s očuvanjem vrijednosti 

Domovinskog rata, promicanjem i zaštitom digniteta 

Domovinskog rata i hrvatskih branitelja osigurati će se 

unapređenje aktivnosti udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata.

2.6 Razviti održivu i 

pametnu komunalnu, 

prometnu, IKT i drugu 

infrastrukturu

2.6.1. Ulaganje u cestovni i željeznički 

promet

P3100

P3200

P3500

2.5. Osnažiti organizacije 

civilnog društva (OCD)

2.4. Očuvati i promovirati 

kulturu i kulturnu baštinu

15

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

Izgradnjom, rekonstrukcijom i modernizacijom 

prometnica regionalnog i lokalnog karaktera, 

izgradnjom brzih cesta na području županije te njihov 

priključak na autoput, poticanjem i razvijanje 

međumjesnog putničkog prijevoza, izgradnjom i 

modernizacijom pješačkih staza i nogostupa

 poboljšanjem, modernizacijom i izgradnjom željezničke 

infrastrukture te izgradnjom i modernizacijom 

biciklističkih staza unaprijedit će se cestovni i 

željeznički promet u županiji.



Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

1.659.185,00 kn
11 - opći prihodi i primici

52 - ostale pomoći

Gradska 

knjižnica i 

čitaonica

O PP 3 Ne Ne
Ključna aktivnost je pružanje usluga gradske 

knjižnice i čitaonice.

240.000,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 11 Ne Ne

Programom se potiče očuvanje tradicije 

nacionalnih manjina te poboljšanje njihovog rada

3.580.000,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 12 Ne Ne

Porgram obuhvaća provedbu projekata civilnog 

društva u svrhu unaprjeđenja života stanovništva 

i rada udruga. Program također uključuje 

poticanje rada Hrvatskog crvenog križa. 

5.588.000,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 16 Da Da

Program obuhvaća izgradnju Spomen parka 

Domovinskog rata u kojem će biti smještene 

udruge.

Ključna aktivnost je izgradnja, sanacija i 

rekonstrukcija prometne infrastrukture na 

području Grada Lipika.

Ključna aktivnost je uređenje groblja na području 

grada Lipika.

11 Ne Ne7.854.600,00 kn

43 - ostali prihodi od nefinancijske 

imovine

43 - vodni doprinos

43 - doprinos za šume

43 - komunlani doprinosi i naknade

Jedinstveni 

upravni ojdel
I PP



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

pro.25 pro.25
broj korisnika gradske knjižnice i 

čitaonice
111 115 115 120 125

pro.25 pro.25
broj nacionalnih manjina aktivnih na 

području Grada Lipika
5 5 5 5 5

pro.25 pro.25
broj provedenih projekata civilnog 

društva
50 55 57 57 60

12/25

12/25

12/25

pro.25
površina izgrađenog i opremljenog 

objekta
0 0 0 0 220

pro.25 pro.25
površina obnovljene, rekonstruirane i 

izgrađene prometne infrastrukture
7400 7500 7500 7500 7500

pro.25 pro.25 površina uređenih groblja 1500 100 600 500 500



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

16

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

2.6.2. Ulaganje u sustave vodoopskrbe, 

javne odvodnje i pročišćavanje otpadnih 

voda

2.6 Razviti održivu i 

pametnu komunalnu, 

prometnu, IKT i drugu 

infrastrukturu

Ulaganjem u građevine za javnu vodoopskrbu – 

akumulacije, vodozahvati, uređaje za kondicioniranje 

vode, vodospreme, crpne stanice, 

 cjevovode i vodoopskrbnu mrežu,ulaganjem u 

građevine za javnu odvodnju – kanale za prikupljanje i 

odvodnju komunalnih otpadnih voda, kolektore, crpne 

stanice, uređaje za pročišćavanje otpadnih voda, 

građevine i oprema za gospodarenje otpadnim muljem 

nastalim u postupku pročišćavanja otpadnih voda, 

lagune, ispusti u prijamnik i dr. razviti će se održiv 

sustav vodoopskrbe te javne odvodnje i pročišćavanja 

otpadnih voda.

2.8. Osigurati 

demografski oporavak

P4000

P4001

P3600

19

2.7.2. Povećanje energetske učinkovitosti i 

korištenja alternativnih izvora energije

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3070

P3071

P3100

P3500

2.8.1. Poticanje pronatalitetne politike

Ulaganjem u infrastrukturu i opremanje u području 

predškolskog odgoja, unaprjeđenjem usluga za djecu u 

sustavu ranog i predškolskog odgoja, omogućavanjem 

produženog rada predškolskih ustanova, 

subvencioniranjem prijevoza, prehrane i udžbenika 

učenicima i studentima, osiguravanjem stambenog 

fonda radi zbrinjavanja i zadržavanja obitelji 

unapređenjem dostupnosti i kvalitete podrške 

roditeljstvu u zajednici, poticanjem fleksibilnog radnog 

vremena za majke s djecom do određene dobi, 

uvođenjem novčane olakšice za javni prijevoz obitelji s 

više djece doprinijet će se demografskom oporavku u 

županiji.

17

18

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

2.7.1. Očuvanje okoliša i prirode te 

upravljanje klimatskim promjenama

Unaprjeđenjem održivog gospodarenja tlom, vodama i 

bioraznolikošću te očuvanju kvalitete tla i vode, 

kadrovskim jačanjem institucija u području zaštite 

prirode, usklađivanjem izvještavanja o stanju okoliša na 

području PSŽ s EU metodologijom praćenja i 

izvještavanja, provođenjem i poticanjem aktivnosti za 

reciklažu otpada postići će se s djelotvornije očuvanje 

prirode i okoliš. Poticati će se kružno i zeleno 

gospodarstvo, sanacija i zatvaranje odlagališta otpada, 

izgradnja reciklažnih dvorišta i uspostava mobilnih 

reciklažnih dvorišta u svim JLS-ima te provedbom 

aktivnosti usmjerenih na smanjenje količine otpada.

Poticanjem i provođenjem mjera, projekta i programa 

energetske učinkovitosti u zgradama javne i stambene 

namjene, javne rasvjete, povećanjem energetske 

samodostatnosti i učinkovitosti alternativnih izvora 

energije, ulaganjam u čiste tehnologije povezane s 

vodikom, promicanjem energetske tranzicije i korištenje 

obnovljivih izvora energije, poticanjem izgradnje 

bioplinskih postrojenja te mini hidroelektrana i solarnih 

sustava kao alternativnih izvora energije te poticanjem i 

izgradnjom električnih punionica za automobile postići 

će se povećanje energetske učinkovitosti i uspješnijoj 

ekološkoj tranziciji.

2.7. Osigurati ekološku i 

energetsku tranziciju

P3100

P3200

P3500

P3100



Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

Ključna aktivnost je rekonstrukcija i izgradnja 

vodoopskrbnog sustava.

Program se odnosi na rekonstrukciju i izgradnju 

sustava odvodnje na području Grada Lipika

Aktivnost obuhvaća kvalitetnu sanaciju divljih 

odlagališta

Ključna aktivnost je nabava opreme za odvojeno 

prikupljanje otpada za kućanstva s područja 

Grada Lipika.

Ključna aktivnost se odnosi na modernizaciju 

javne rasvjete kroz zamjenu postojeće sa LED 

rasvjetom.

Ključna aktivnost je izgradnja područnog vrtića u 

Lipiku te pružanje usluge predškolskog odgoja 

za djecu s područja Grada Lipika. Program 

uključuje i niz mjera kao što su potpore za 

novorođeno dijete te potpore za rješavanje 

stambenog pitanja.

2.171.523,00 kn

26.116.795,00 kn

7.407.425,00 kn
Jedinstveni 

upravni odjel

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

92 - reziltat poslovanja-višak

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

Dječji vrtić 

Kockica

Jedinstveni 

upravni odjel

I PP 4 Da Da

I PP 7 Da Da

Ključna aktivnost je izrada projektno tehničke 

dokumentacije za korištenje geotermalnih izvora 

215.500,00 kn 31 - Vlastiti prihodi
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 15 Da Ne

43 - ostali prihodi od nefinancijske 

imovine

43 - vodni doprinos

43 - doprinos za šume

43 - komunlani doprinosi i naknade

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 6 Da Ne



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

pro.25 pro.25
dužina rekonstruirane i izgrađene 

vodovodne mreže
1900 100 100 100 100

pro.25 pro.25
dužina obnovljene i izgrađene 

kanalizacijske mreže
1600 1600 200 200 200

pro.25 pro.25 površina saniranog zemljišta 2500 2500 2500 2500 2500

pro.25 pro.25
broj kućanstava kojima je dodijeljena 

oprema
1000 500 n/p 500 500

dobivena dozvola za pridobivanje 

geotermalnih voda
0 0 0 1 n/p

dužina projektiranog toplovoda u m 0 3300 n/p n/p n/p

pro.23 pro.23 Broj zamijenjenih rasvjetnih tijela 136 500 500 n/p n/p

površina izgrađenog i opremljenog 

objekta
0 0 0 0 630

broj djece koja koriste usluge dječjeg 

vrtića Kockica
141 140 140 140 190

6/25

12/25

12/25

12/25

pro.24 pro.24

pro.25



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

22

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3010

P3020
3.1.2. Jačanje kompetencija u javnoj upravi

Ovom mjerom želi se postići jačanje upravljačkih i 

stručnih znanja i vještina zaposlenika u javnim tijelima, 

jačanje znanja za pripremu i provedbu projekata 

financiranih iz fondova EU i drugih izvora te poticanje 

proaktivnog pristupa kod djelatnika u upravi za 

rješavanje razvojnih problema.

23

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

P3020
3.1.4. Financijsko upravljanje u javnoj 

upravi

Svrha ove mjere je upravljanje javnim dugom, 

upravljanje likvidnošću te uspostava i razvoj sustava 

financijskog upravljanja i unutarnjih kontrola

24

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

3.3. Ojačati otpornosti na 

krizne situacije
P3040

3.3.2. Unapređenje sustava zaštite od 

velikih nesreća, prirodnih nepogoda i 

drugih nesreća

Jačanjem operativnih snaga sustava civilne zaštite, 

ulaganjem u objekte i/ili opremanje objekata operativnih 

snaga civilne zaštite, izrada procjena rizika od 

katastrofa za područje županije, izrada ocjene 

spremnosti sustava civilne zaštite za djelovanje te 

izradom planova za jačanje operativne sposobnosti 

snaga civilne zaštite unaprijedit će se sustav zaštite od 

velikih nesreća i prirodnih nesreća.

21

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

2.8.2. Ublažavanje negativnih trendova 

iseljavanja radno sposobnog stanovništva

Stipendiranjem studenata, osiguravanjem 

specijalizacije stručnjacima, mjerama za privlačenje 

deficitarnih kadrova (npr. stambeno zbrinjavanje), 

očuvanjem poduzetništva u rijetko naseljenim 

područjima, jačanje suradnje i povezanosti s 

iseljenicima u cilju njihovog povratka postići će se 

ublaživanje negativnih trendova iseljavanja 

stanovništva.

3.1. Unaprijediti 

učinkovitost javne uprave 

i upravljanje javnom 

imovinom

3.1.1. Jačanje transparentnosti, upravljanja 

i digitalizacije javne uprave

Svrha ove mjere je jačanje i unaprjeđenje 

funkcionalnosti i održivosti javne uprave, jačanje 

transparentnosti rada javne uprave i uključivanje 

građana kroz participativno upravljanje te promocija 

aktivnosti javne uprave i javnih politika

2.8. Osigurati 

demografski oporavak

P4000

P4001

P3600

19

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

20

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

2.8.1. Poticanje pronatalitetne politike

Ulaganjem u infrastrukturu i opremanje u području 

predškolskog odgoja, unaprjeđenjem usluga za djecu u 

sustavu ranog i predškolskog odgoja, omogućavanjem 

produženog rada predškolskih ustanova, 

subvencioniranjem prijevoza, prehrane i udžbenika 

učenicima i studentima, osiguravanjem stambenog 

fonda radi zbrinjavanja i zadržavanja obitelji 

unapređenjem dostupnosti i kvalitete podrške 

roditeljstvu u zajednici, poticanjem fleksibilnog radnog 

vremena za majke s djecom do određene dobi, 

uvođenjem novčane olakšice za javni prijevoz obitelji s 

više djece doprinijet će se demografskom oporavku u 

županiji.

P1010

P1012



Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

Pokazatelji Mjere postići će se kroz digitalizaciju 

rada gradskog vijeća, obnovu zemljišnih knjiga 

te poboljšanja informiranosti građana.

Pokazatelji će se ostvariti kroz kvalitetnu 

provedbu izbora kroz koji se iskazuje 

demokratska volja stanovnika Lipika

Najvažnija aktivnost je povećanje 

transparentnosti rada gradonačelnika

14.248.300,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 16 Da Da

Ključna aktivnost odnosi se na unaprjeđenje 

rada gradske uprave u svrhu bolje usluge i 

servisa građanima. Navedeno uključuje i 

unapređenje poslovanja kroz digitalizaciju rada.

11.520.000,00 kn 81 - primici od zaduživanja
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 10 Ne Ne

Ključna aktivnost odnosi se na osiguranje 

nesmetane provedbe infrastrukturnih i razvojnih 

projekata kroz kratkoročno zaduživanje

2.006.000,00 kn 11 - opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP 11 Ne Ne

Ključna aktivnost je organiziranje i provođenje 

zaštite stanovništva na području Grada Lipika.

Program obuhvaća potporu osnovnim školama 

za unaprjeđenje obrazovanja te produženi 

boravak, dodjelu stipendija učenicima i 

studentima te nabavu radnog materijala za 

učenike osnovnih škola.

Ključna aktivnost je izgradnja područnog vrtića u 

Lipiku te pružanje usluge predškolskog odgoja 

za djecu s područja Grada Lipika. Program 

uključuje i niz mjera kao što su potpore za 

novorođeno dijete te potpore za rješavanje 

stambenog pitanja.

O PP

2.360.000,00 kn
Jedinstveni 

upravni odjel
O PP

4.399.510,00 kn 11-opći prihodi i primici
Jedinstveni 

upravni odjel

11 - opći prihodi i primici

52 - ostale pomoći

26.116.795,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći

92 - reziltat poslovanja-višak

Dječji vrtić 

Kockica

Jedinstveni 

upravni odjel

I PP 4 Da Da

4 Ne Ne

11 Ne Da



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

broj dodijeljenih potpora za rješavanje 

stambenog pitanja
16 20 20 20 20

broj učenika u produženom boravku 22 20 22 21 20

broj dodijeljenih stipenidja 48 50 50 55 60

pro.25 pro.25

broj održanih digitaliziranih sjednica 

gradskog vijeća 0 3 4 4 4

pro.25 pro.25
broj održanih izbora na lokanoj i 

regionalnoj razini
0 0 1 1 1

pro.25 pro.25
broj objavljenih dokumenata radi bolje 

transparetnosti rada gradonačelnika
4 6 6 6 6

pro.25 pro.25
broj digitalnih usluga i servisa za 

građane
0 2 1 1 0

pro.25 pro.25
broj projekata za koje se osiguralo 

vlastito učešće kroz kreditiranje
2 1 2 1 1

pro.25 pro.25
Popunjenost opremom za zaštitu 

stamnovništva u %
90 2 2 1 1

12/25

12/25
pro.25

6/25

12/25

12/25

12/25

pro.25



Redni broj 

mjere

Doprinos provedbi nadređenog 

akta strateškog planiranja 

Naziv cilja nadređenog 

akta strateškog planiranja 
Program u  proračunu JLS Naziv mjere Svrha provedbe mjere

Ukupno mjera 25

4.1. Razviti potpomognuta 

područja i područja s 

razvojnim posebnostima

25

Plan razvoja Požeško-slavonske 

županije 

 za razdoblje 2021.-2027.godine

4.1.2. Unaprjeđenje kvalitete života u 

ruralnom području i razvoj pametnih sela

P3030

P3100

P3200

P3500

Izradom plana razvoja pametnih sela u PSŽ, 

izgradnjom i poboljšanjem društvene, socijalne i 

komunalne infrastrukture prema potrebama lokalne 

zajednice , izradom web platforme pametna sela, 

razvojem infrastrukture širokopojasnog pristupa na 

području pametnih sela i javne infrastrukture te 

poticanjem zelenog, pametnog i održivog razvoja 

ruralnog područja unaprijediti će se kvalitete života u 

ruralnom području.



Procijenjeni trošak 

 provedbe mjere 

 (u HRK)

Poveznica na izvor financiranja u 

proračunu JLS

Nadležnost / 

odgovornost za 

provedbu mjere

Oznaka mjere 

(R/I/O)

Doprinos mjere 

ispunjenju 

obveza 

uređenih 

posebnim 

propisima

Doprinos provedbi 

ciljeva održivog 

razvoja

 SDG

Doprinos 

 zelenoj 

tranziciji 

 EU-a

  (DA/NE)

Doprinos 

 digitalnoj 

transformaciji 

 EU-a 

  (DA/NE)

Ključne aktivnosti

Ključna aktivnost odnosi se na uređenje zelene 

infrastrukture u okruženju društvenih domova.

Ključna aktivnost je održavanje i obnova javnih 

zelenih površina.

Ključna aktivnost je izgradnja, rekonstrukcija i 

obnova pješačkih i biciklističkih staza

15.310.550,00 kn

11 - opći prihodi i primici

51 - pomoći EU

52 - ostale pomoći43 - ostali prihodi od 

nefinancijske imovine

43 - vodni doprinos

43 - doprinos za šume

43 - komunlani doprinosi i naknade

Jedinstveni 

upravni odjel
I PP 11 Da Ne



Planirani rok postignuća 

aktivnosti nužnih za 

ostvarenje mjera

 (mjesec, godina)

Rok provedbe mjere 

 (mjesec, godina)
Pokazatelj rezultata

Početna 

vrijednost

 (godina)

Ciljna

 vrijednost

 2022.

Ciljna

 vrijednost

 2023.

Ciljna

 vrijednost

 2024.

Ciljna

 vrijednost

 2025.

pro.25 pro.25
Površina uređenog okoliša društvenih 

domova
0 500 400 1000 1000

pro.25 pro.25 održavana javna površina u ha 25 25 25 25 25

pro.25 pro.25
dužina izgrađenih, rekonstruiranih i 

obnovljenih staza u m
300 200 300 500 2000




